



[下载链接1](#)

著者:Kate Dicamillo

出版者:Biryongso/ Tsai Fong Books

出版时间:2009-2

装帧:Hardcover

isbn:9788949170947

作者介绍:

凯特·迪卡米洛 (Kate DiCamillo) 生于美国宾夕法尼亚州，在佛罗里达州长大，大学时主修英美文学，并从事成人短篇小说的创作，曾经获得1998年迈克奈特基金会的作家奖励金。她的第一本

儿童小说《傻狗温迪克》一问世就广受好评，并夺得了2001年纽伯瑞儿童文学奖银奖。2004年，凯特·迪卡米洛又凭借《浪漫鼠德佩罗》多的当年的伯纽瑞文学奖金奖。

2006年，迪卡米洛推出温馨力作《爱德华的奇妙之旅》，并荣获波士顿全球号角奖金奖。此奖以开拓儿童的想象空间，充分发挥书籍在人类文化演绎中的号角作用为获奖标准，是美国极负盛名的儿童文学奖项。《纽约时报》评论说，至此，凯特·迪卡米洛已经成为美国当代童书界最耀眼的明星。

目录:

[下载链接1](#)

---

## 标签

爱德华

韩语原版书

绘本

外国作品

## 评论

最后的最后 终于回家了 而且只是抱着试试的态度 没想到豆瓣还真有韩语版

---

梨花女大校内书店买的，虽然不认识韩语……买来收藏啦

---

someone will come

---

首先你要打开你的心扉，去爱别人，然后才会有人来爱你。

---

[下载链接1](#)

---

## 书评

被金秀贤在剧中朗读故事的画面迷住，于是特特地去找了他读的那个故事。The miraculous journey of Edward Tulane. 爱德华的奇妙之旅。作者是美国的Kate DiCamillo。书名和《爱丽丝梦游仙境》很相似，但除此便再无相似之处。而《来自星星的你》根本就是这个故事的续集。 ...

---

“我爱你。不管我长到多大，我都会永远爱你的。”玩具瓷兔爱德华的主人，小女孩阿比林对他说这些话的时候，我感觉自己的心好像一面沉寂了许久的鼓，被那些字擂响了，在这个安静的午夜。  
这个美丽的故事就是凯特·迪卡米洛的长篇童话《爱德华的奇妙之旅》。这是我看过的迪卡米洛...

---

### 一、回家的路，漫长又短暂

“从前，有一只小瓷兔子被一个小女孩爱着。那小兔子在一次海上旅行的时候掉到船外，后来被一个渔夫救起。他被埋在垃圾里，后来让一条狗给刨了出来。他和流浪汉们一起旅行了很长时间，后来又作为一个稻草人而工作了...”

---

我也是因为《星你》而特意读了《爱德华的奇妙之旅》。坦白来说，成年人读童话有个很严重的弊端：我们已经习惯并善于用冷静乃至批判的心态和思维去对待生活。一旦丢失了纯真，童话所具备的意义也就荡然无存了。

从高贵冷艳到学会倾听；从理解什么是爱到试图想要去保护所爱之人； ...

---

老实说，是因为来自星星的你里面花美男外星人在看这本童话才下载的。  
在充满阳光的一个下午看完了。如果我有小孩，我一定会想让他/她看这本书，我一定会告诉她/他这个故事，有一只叫edward tulane的兔子，他的身子是陶瓷做的，他还有一对用真的兔子毛做的耳朵。有一个叫abil...

华丽、高贵的爱德华，带着一点点的自命不凡。不懂爱，也不懂悲喜，日子周而复始着。看第一遍的时候有些不理解，不理解佩勒格里娜的失望，不理解那些人类为什么非要教会一只瓷兔子去爱、懂爱，更不理解的是为什么明明看着爱德华在寻爱之旅中跌跌撞撞、一次次失落、失望直至绝望...

怎么说呢，简而言之，就是一本小孩子读来会觉得新奇有趣，获得成长；而大人看完却会怅然若失，自我反省的童话故事。

故事的开端，爱德华是一只不懂得什么是倾听，什么是归属，什么是爱的蠢兔子；他只关心自己够不够整洁，够不够贵气，有没有被当做一个人而不是一只玩具来看待...

最迷信权威的时间是初中以前，老师和家长说的每一句话都是天上的圣意，不能违抗。学到的道理和接触的世界都神奇，故事里的人物都是真实存在的，我这样坚定的相信过。

《儿童文学》是那时候的记忆，无非是做好孩子的诱导篇。美国的这个故事说一只陶瓷的兔子，好像我们自...

我很喜欢看《来自星星的你》，之前在网上看到有人将星你和《小王子》作比较，于是又把小王子翻出来看了一遍。虽然知道有《神奇的爱德华之旅》这本书，而且剧中的独角兽喜欢看，但是一直提不起兴趣来看这本书。真正激发我冲动的是最后一集，摊开的书上那句话“有一只很神奇的兔...

爱德华的奇妙之旅》，作者[美]凯特·迪卡米洛，绘图[美]巴格拉姆·伊巴图林，译者王昕若。爱德华是一只专门为富家小姐定做的瓷兔子，他有一双湛蓝的眼睛，有可以弯曲的胳膊和腿，有真正的兔子毛的耳朵，有数不清的漂亮衣服，有一块属于他自己的金怀表。他自命不凡，他认为人人应...

这篇评论完全是我的个人回忆~与此书关系不大~

我没看过，从星你里知道的，看了介绍，感觉像我小时候看过的一本书，叫《小布头奇遇记》，很有趣，小布头是一个幼儿园里的玩具，因为傲娇~离家出走了~还是被丢了？忘记了，总之是出走了，里边甚至有恐怖的情节~小布头被猫头...

爱德华的奇幻之旅读后感。

因为是教授的枕边书，渗入星星剧整个脉络，所以拿来慰藉相思。九云梦也想看，但是卖脱销了，我很怕九云梦是源氏物语那种书，到时候大牙连酸带笑，总之要掉。

很舒服，看着很舒服，可以畅快的往下读，令心境柔和，近而忘他。

我不是以想要猜测星星e...

有多久没有看童话书了呢？其实童话书不只是小朋友的专属，怎么看得我这个成人也感动非常。你有多久没被一本童话书所挂泪了呢？我的时间比较久，那还是初中看《波利安娜》的时候。

要不是帮阿绥借这本迪卡米洛所写的《爱德华的奇妙之旅》，我想大概在有小孩前都不会再翻起...

又到年底，朋友圈相继开始了年终总结，各种盘点一年来的大事件。可能你一年美满，升了职，加了薪，拿下了暧昧对象。也可能你遇到一些不顺，做错了事，跳错了槽，走错了路，遇错了人，没完没了的撕逼，撕心裂肺的吵架（果然还是负面的多，呵呵）。电影里，主角们总会遇到重重困...

爱德华是只小兔子。是的，他是骄傲的瓷兔子，但他还有很多名字，多得就像天上的星星。

很久很久以前，一个不爱任何人的美丽公主被巫婆诅咒变成了一头疣猪，但王子没有来拯救她。这是一个没有幸福结局的故事。

同样，一个不爱任何人的瓷兔子也不会幸福，除非他在...

[下载链接1](#)